
PRESIDENCIA MUNICIPAL

SAYULA JALISCO

ACTA CORRESPONDIENTE At MES DE DICIEMBRE DE 2017

sesión ordinaria de las comisiones Edilicias, "cultura y Tradiciones", "Educación y

Festejos Cfvicos", "Ferias y Exposiciones", 5urismo", "Espectáculos públicos",

"Protección Clvil", "Reclusorios y Derechos Humanos" y "Atención la Juventud'.

En la Cd. De Sayula, Jalisco siendo las 18:00hrs del día viernes 8 de diciembre de 2OL7,

estando presentes las Regidoras Alelí Sedano Becerra, Fabiola Candelarios Morales y

Patricia García Cárdenas; contando con la presencia de los directores Lic. Mauricio Munguía

Anaya, lng. Liliana Guadatupe Romero lbáñez, C. Omar Fajardo, Abg. Luis Pérez Gómez, lng.

Melissa Flores y Lic. Armando Rochfn.

Se procedió a celebrar la Sesión Ordinaria, habiéndose desarrollado la orden del día

correspondiente, llegando a la aprobación de los siguientes puntos:

1. Lista de As¡stenc¡a.

2. Avances del evento en el mes de diciembre para reinaugurar elAuditorio Municipal

con un homenaje y una placa conmemorativa a nombre del Maestro Manuel

Domingo Qui Rebolledo.

3. Nombres de los Deportistas acreedores del Premio Municipal al Mérito Deportivo

20L7.

4. Realizar una cena de fin de año para para los internos y la fumigación de sus

espacios.

5. Comisiones para los directivos para el tradicional recorrido navideño por las colonias

más vulnerables en el municipio, repartiendo dulces y juguetes.

6. Comisiones para realizar posadas en los barrios y colonias con mayor necesidad.
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7. Realizar la conmemoración del Aniversario Luctuoso de Juan Rulfo, haciendo uso

provisional de la fachada del Centro Cultural el Páramo.

8. Buscar propuestas para elTeatro del Pueblo próxímo a realzar en el Carnaval 2018.

9. Programar reunión con los integrantes delConsejo Municipalde Participación Social

en la Educación.

10. Posteriormente se procedió a realizar la clausura siendo las 21:08 hrs, dando por

terminados los trabajos, levantando el acta correspondiente.

ATENTAMENTE

REGIDORAS

Lrc. TRICIA cÁRDENAS LIC. ADELI SEDANO BECERRA

10

CANDEIARIO MORALES


